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6 Seriler, Cauchy integral Formiilii

1. Asagidaki fonksiyonlarin yanlarinda belirtilen noktalar civarindaki Taylor serisine
agilimlarii bulunuz.
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2. (a) SH;QZ:;—F > m, (0 < |z| < 00) oldugunu gosterin.
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(b) 2*cosh s % +2°+ Z On + 22T 0 < |z] < 00) oldugunu gosteriniz.
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e oldugunu gosteriniz.
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(c) 0 < |z| < 4 bolgesinde yvs Ry + %
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3. Asagidaki fonksiyonlarin belirtilen bolgelerdeki Laurent serisine agilimlarini bu-
lunuz.

eZ

(z4+1)%
1

@)ﬂ@:T$?1<ppum (@ ) = g 1< Jel <00

@f@:fm%J<M<m(Mﬂ@: 0<|z41] < oo

fonksiyonunu, z nin kuvvetleri cinsinden iki farkli Laurent
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serisine aciniz ve bu acilimlarin hangi bolgelerde gecerli oldugunu belirtiniz.
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5. f(z) = it 1 fonksiyonunu:

(a) MacLaurin serisine aginiz ve hangi bolgede agtigimizi agiklayimiz.

(b) 1 < |z| < oo bdlgesinde Laurent serisine aginiz
1
6. f(z) = D fonksiyonunun (z nin kuvvetleri cinsinden) hangi bolgelerde
2(z
Laurent serisine acilabilecegini arastiriniz ve iki farkli Laurent agilimini bulup
gecerli olduklar1 bolgeyi belirtiniz.
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7. —1<a<1, aeRign = E —, la|] < |z] < 0o oldugunu gésteriniz. Bu
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formiilde z = e yazarak
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formillerini elde ediniz.
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Seri yardimiyla f(z) = {1 z 7 fonksiyonunun tam fonksiyon oldugunu
z =
gosteriniz.
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f(z)= > fonksiyonunun Maclaurin serisini bulunuz.
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Agagidaki fonksiyonlarin serilerinin ilk birka¢ terimini bulnuz:
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Asagidaki integralleri hesaplayimz (Biitiin egrilerin pozitif yonlendirildigi kabul
edilecektir)
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Agagidaki fonksiyonlarin singiiler noktalarimin tipini belirleyiniz:
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f, zo da analitik ve g(z) = zf(z,i olsun. Asagidakileri gosteriniz:
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(a) f(z0) # 0 ise zp 1 basit kutup oldugunu ve Rez(g, z0) = f(20) oldugunu
gosterin.

(b) f(20) = 0 ise zy 1 kaldirlabilir singiiler nokta oldugunu gosteriniz.

f, a noktasinda analitik bir fonksiyon ve f(a) = 0 olsun. Asgagidakini gosterin:

1
f nin a da n-inci dereceden bir sifir1 vardir < — nin , a da n-inci mertebeden bir kutbu vardir
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Asgagidaki fonksiyonlarin kutuplarinin derecesi nedir?
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Agagidaki integralleri hesaplayimiz:
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17. C : |z| = 3 olmak iizere agagidaki integralleri hesaplayimiz:
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